
pro každý tým 1 kus! 10
Logická hádanka – Pětipatrový dům

Zjistěte kdo bydlí v kterém patře, kolik má dětí, jakou má práci a 
kolik platí nájemné. K dispozici máte tyto informace:

• Ve  výškovém  domě  je  5  bytů  (přízemí  a  1.,  2.,  3.,  4. 
poschodí)

• Rodina Műllerových má jako jediná 4 děti.

• V prostředním bytě bydlí správce.

• Paní Meierová platí za svůj byt o 60 korun míň než lékař ve 
3. poschodí.

• Rodina v nejvyšším patře má 5 dětí.

• Rodina Kernů má o 1 dítě míň než učitelka.

• Pan Kaufmann je zástupce jedné firmy.

• Učitelka platí za svůj byt 1740 korun.

• V nejvyšším patře bydlí domovník.

• Lékař platí za byt 1800 korun.

• V bytě, který stojí 1760 korun, nebydlí žádné děti.

• Ve 2.poschodí mají dvakrát tolik dětí jako ve 3.poschodí.

• Pan Hanz bydlí přímo nad rodinou Kernů.

• V bytě pod domovníkem žijí 2 děti.

• Műllerovi platí za byt 1770 korun.

• Střešní byt je o 10 korun lacinší než přízemí.

• Zástupce platí o 30 korun víc než domovník.
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